我市迎来今春首轮"桃花汛"

4月1日正式进入汛期,首轮洪峰已安然过境我市

■本报记者 胡亚华 通讯员彭征

本报讯 4月1日起,正式进入汛 期,湘江干流流域出现了今年以来一次 较强的降雨过程,加之双牌水库、欧阳 海水库等水利枢纽工程腾空库容,纷纷 开闸泄洪,湘江干流及洣水、耒水等支 流水位均大幅上涨, 当日上午 11 时 许,湘江城区段出现今年春汛首轮洪 峰。目前, 洪峰已安然过境我市。

水文部门监测显示, 受上游来水和 持续强降雨影响,湘江干流及洣水、耒 水等支流水位出现了大幅上涨, 但并未出 现超警戒水位。

4月1日上午8时57分,湘江干流归 阳站出现洪峰,水位达 45.07 米,流量为 5380 m³/s; 上午 12 时, 水位回落至 45.05 米,流量为 5350 m³/s;上午 12 时,衡阳站 水位为 54.72 米,流量为 6870m³/s;衡山站 水位为 48.08 米,流量为 6860m³/s。

根据上游来水、区间降雨和水库开闸 影响,洣水、耒水等支流水位也出现了大 幅上涨;春陵水及蒸水等支流水位则保持 了相对平稳。

4月3日,记者在江边看到,不少市

民趁着江水退水,在江边撒网捕鱼,全然 不顾洪水带来的风险。因上游水库反复开 闸泄洪, 洪峰经过城区段可能会持续较长 一段时间。市民不要冒险下水捞鱼, 应绕 避洪水上涨的区域。

专家分析称,除了上游来水之外,3 月份降水偏多,土壤含水量饱和也是江河 水位陡涨的原因之一。目前,全市各级防 汛部门已全力以赴投入防汛抗涝工作,加 强江河堤坝及险工险段的巡查工作,密切 关注雨情水情的变化,严密防范洪涝灾

湘江归阳警戒水位调整至 45.50 米

有关部门将修订各项防汛责任制和防汛应急预案

■本报记者 胡亚华 通讯员 医己香

本报讯 记者昨日自市水文部门获 悉,经湖南省水利厅批准,自今年3月 31 日起,湘江归阳水文站警戒水位由 44.00 米调整到 45.50 米。

据了解,有关部门将按照调整后的警 戒水位,修订各项防汛责任制和防汛应急 预案. 加强堤防和沿河低洼地区的防守保 卫工作,确保安全度汛。

警戒水位,是指可能造成防洪工程或 防护区出现险情,需要开始加强防守的水 位。湘江归阳水文站 44.00 米的警戒水位 为上世纪70年代确定,受湘江干流梯级 水利工程建设影响,该河段水力因素发生 了较大变化, 近年来随着归阳河段防洪工 程建设,防洪能力不断提高,原定警戒水 位 (44.00 米) 已不能客观真实反映归阳 河段防洪大堤实际防洪能力和城镇防洪形 势,此番调整警戒水位非常必要。

简陋教室有了"会说话"的黑板

"船山助学"携手爱心企业和个人到衡阳县培才小学捐资助学

■通讯员 王继斌

本报讯 "我们的黑板会说话" 4 月2日, 衡阳县曲兰镇培才小学, 该校 六年级学生朱喜小朋友兴奋地触摸电子 白板上的"钢琴键盘"图标,一个个悦 耳的音符蹦跶而出。

小朋友指的"会说话的黑板",

其实是由深圳市巨联光电技术有限公司 捐助的多媒体教学系统。2014年以来, 深圳市巨联光电技术有限公司总经理武 高骏和公司爱心团队,通过本土公益品 牌"船山助学"在衡阳县、双峰县结对 资助5名家庭困难学生,已资助现金5 万余元。这次,他带动公司员工捐款6 万余元,给衡阳县偏远乡村小学曲兰镇

培才小学添置了笔记本电脑、投影仪、 电子白板等教学设备。培才小学一间原 本简陋的教室现在已改造成为多媒体课

看到学校教师办公室里破旧的办公 椅, 衡阳县爱心人士李竹英女士也慷慨解 囊. 为培才学校捐款购买办公椅 10 把, 用于改善教师办公条件。

祁东曲协获评全国"先进"

全国仅5个基层曲协获此殊荣,湖南仅此一家

■本报记者 谭晓波 通 讯 员 付姣龙

本报讯 近日,在长沙举行的中 国曲协七届二次理事会暨 2017 年全 国曲协工作会上, 祁东县曲艺家协会 被评为 2016 年度中国曲协"先进基 层曲协组织"。全国共有500多家基 层曲艺组织,此次受表彰的仅5家,

而湖南仅此一家。

祁东县是一个文化底蕴深厚、发展迅 速的曲艺大县,主要曲艺种类是祁东渔鼓, 在民间和周边县市有着极其深厚的群众基 础和异常肥沃的根植土壤。2008年,祁东 县被中国曲协授予"中国曲艺之乡",是湖 南省唯一获此称号的县(市)区。2009年, 祁东渔鼓被定为省级非物质文化遗产保护 项目,并与永州等地渔鼓联合,以"湖南渔

鼓"的形式申报国家级非物质文化遗产项 目,于2014年获得国务院批准。

近年来, 祁东县委、县政府立足实 际,加强基础建设,大力改革创新,积极 开展曲艺惠民活动,不断夯实曲艺的群众 基础和社会基础,全县曲艺事业得到了长 足发展。祁东县曲协会员由 2000 年成立 时的 100 多人,发展到现在的近 200 人, 其中国家级会员 29 人, 省级会员 91 人。

关于近期"杨裕兴挂面"事件的公开声明

近日,有媒体公开报道我司"杨裕 兴"品牌挂面的新闻、引发了全社会的 高度关注。现我司做出如下公开声明, 邀请社会各界共同监督并关注该事件的 后续进展:

1、我司"杨裕兴"品牌挂面的授 权委托加工方为: 湖北金银丰粮食储备 有限责任公司,产品质量双控双管,相 关手续健全,产品符合质量要求,符合 国家的相关法律法规:

2、对于报道中提及的我司产品包 装印刷错误和标识不清的问题, 我司正 在积极整改, 召回所有印刷错误的产 品。此过程我司愿意接受社会各界的监

3、我司一直秉承用心、良心的态度 制作产品服务百姓和社会。产品的品质是 我们最大的坚守,产品质量我们不可能、 也决不允许出现任何问题。新闻播出后, 在衡阳市委、市政府的高度重视和推动 下, 我司积极配合衡阳市食药监局的抽样 送检,同时报送湖南省食药监局进行检 测, 现正等待省、市级检测报告的结果。 在结果出来后,我司将第一时间组织新闻 发布会进行发布,同时澄清媒体和社会大 众的所有疑虑,为我司正名!

4、在此我司郑重承诺:在各级检测报 告中,如我司确有产品质量问题,我司将自

行申请撤销"国家级中华老字号"、"非物质 文化遗产"、"著名商标"、"名牌产品"等各 项荣誉,并自愿承担一切后果;

5、在各级检测报告中,如若我司产 品没有质量相关问题, 也恳请各发布、传 播媒体能给社会各界以真相,尽力帮助我 司挽回清誉,深表感谢!

再次感谢社会各界的关注与监督。未 来也欢迎更多的社会各界人士能关注与监 督我司,帮助我司更加健康的发展!

这是我们作为中华老字号的态度,这 也是我们作为百年企业的担当!

> 湖南杨裕兴面业有限公司 2017年3月29日

高新区劳动"选美" 千元大奖征集美图美文

即日起面向社会征稿,截稿 时间为4月15日

■本报记者 唐 欧

本报讯 记者从高新区管委会获 悉, 为充分展现高新区广大劳动者风 采, 五一劳动节前夕, 高新区工会联 合会将组织开展"劳动最美"系列竞

据悉,"劳动最美"系列竞赛活 动分为"金牌教师""我爱发明" "劳动最美"三部分。

"金牌教师"活动将在区内教育系 统广泛开展技能比武活动, 评选"金 牌教师"10名。

"我爱发明"活动在区内企业中广 泛开展职工创新能手和优秀技术成果 评选活动, 评选职工创新能手 10 名、 优秀技术成果 10 个。

"劳动最美"征文摄影比赛要求作 品反映高新区的人物或劳动、生产 建设场面,即日起面向社会征稿,截 稿时间为 4 月 15 日。征文摄影活动将 设置一等奖各1名,奖金各1000元; 二等奖各3名,奖金各800元;三等 奖各6名,奖金各500元;优秀作品 奖若干.

联系电话: 8851661 (具体征稿要 求请登录高新区门户网站 http:// 124.228.115.51:8080/pub/hygxjs/的 "通 知公告"栏查询)。

相约《掌上衡阳》 感受优雅生活

课程:香道、茶道、剪纸和香薰蜡 片制作;时间:4月8日15时

■本报记者 朱嘉林

本报讯 4月8日15时,由本社 新媒体编辑部主办, 福源阁、云濮印 象、五一文壹读和小向手作屋承办的 "优雅女人必修课"活动再次开启。在 第二期课程中,将邀请女性朋友们在 香道、茶道、剪纸和香薰蜡片制作等 课程中,感受优雅生活的乐趣。

"优雅女人必修课"是本社新媒体 编辑部每月定期开办的粉丝福利活动, 第一期于3月6日举行,众多女粉丝 踊跃报名,参与的女粉丝在课后纷纷 反映"受益匪浅", 并表示希望今后能 多参加这样的培训。因此, 本社新媒 体编辑部定于本月再次举办"优雅女 人必修课"活动,希望粉丝们在周末 的时候,通过艺术的陶冶,找到另一 种高雅的休闲方式。活动当天, 报名 的 40 名女性仍将分为 4 组,参加不同 的学习课程,本期共有香道、茶道、 剪纸和香薰蜡片制作四门课程。

据了解, 此次的剪纸活动邀请了 来自"剪纸艺术之乡"衡东大桥镇的 剪纸领军人物刘伟南为大家教授剪纸 课程。在香薰蜡片制作课上,粉丝们 手工 DIY 的蜡片可放在车内、室内, 能持久地散发出淡淡清香, 具有极高 的实用性。

扫二维码,下载《掌上衡阳》,报 名参加"优雅女人必修课"!咨询电 话: 8686235 (限上班时间)。

